
1. 다음을 숫자로 쓰시오.

삼만 팔천육백오십사

답:



2. 다음 수를 읽어 보시오.

7900000000

답:



3. 다음 수를 숫자로 쓰시오.

이천조 팔억 삼천오만 이십

답:



4. 다음을 숫자로 쓰시오.

이백칠십삼조 육천오억 삼천사십만

답:



5. ( ) 안에 알맞은 수를 써넣은 것은 어느 것입니까?

⑴ 1억이 10이면 ( ), 100이면 ( )입니다.
⑵ 1조가 320이면 ( )입니다.

① ⑴ 10억, 10억 ⑵ 320조 ② ⑴ 10억, 100억 ⑵ 32조

③ ⑴ 100억, 100억 ⑵ 320조 ④ ⑴ 10억, 100억 ⑵ 320조

⑤ ⑴ 10억, 100억 ⑵ 3200조



6. 다음을 숫자로 써 보시오.

구백이조

답:



7. 다음을 숫자로 쓰시오.

24조 105억 ⇒ ( )

답:



8. 다음 수를 읽어 보시오.

408000000000000 → ( )

답:



9. 한 컵에 100억마리 세균이 들어 있는 컵이 있다. 세균의 수를 모두
세어 쓰시오.

답: 마리



10. 20 만부터 10 만씩 4 번 뛰어서 세면 어떤 수가 되겠습니까?

답:



11. 다음과 같은 규칙으로 뛰어 세면 어떤 수가 되겠습니까?

50만부터 20만씩 5번 뛰어서 센 수

① 70 만 ② 90 만 ③ 150 만

④ 110 만 ⑤ 130 만



12. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것을 고르시오.

① 3조, 8조 ② 3조, 9조 ③ 2조, 8조

④ 2조, 9조 ⑤ 2조, 7조



13. 다음은 어떤 수가 되겠는지 구하시오.

70만부터 20만씩 2번 뛰어서 센 수

답:



14. 7706억에서 100억씩 5번 뛴 수는 얼마입니까?

답:



15. 다음 중 5가 나타내는 수가 가장 큰 것은 어느 것인지 고르시오.

① 69425 ② 25473 ③ 60257

④ 98573 ⑤ 82352



16. 경미네 학교에서 1 년동안 모은 캔의 개수는 475 만 7 천 개라고 합
니다. 10 개씩 묶어 한 묶음에 100 원씩 판다면 모두 얼마를 받을 수
있겠습니까?

답: 원



17. ( ) 안에 알맞은 수를 차례대로 고른 것은 어느 것입니까?

8463252536545290은
조가 ( )

억이 ( )

만이 3654

일이( )인수입니다.

① 8463, 5253, 5290 ② 84632, 5253, 5290

③ 8463, 3252, 5290 ④ 846, 2525, 5290

⑤ 8463, 2525, 5290



18. 안에 알맞은 수를 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

9408005048010736은조가 , 억이 , 만이 , 1이
인 수입니다.

① 940, 50, 4801, 736 ② 940, 50, 480, 1736

③ 9408, 50, 4801, 736 ④ 9408, 504, 480, 1736

⑤ 9408, 504, 4801, 736



19. 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?

⑴ 1500억 - 1800억 - -
⑵ 2500억 - 3000억 - - 4000억 -

① (1) 2000억, 2400억 (2) 3500억, 4500억

② (1) 2200억, 2500억 (2) 3500억, 4500억

③ (1) 2100억, 2400억 (2) 3500억, 4500억

④ (1) 2100억, 2400억 (2) 3500억, 5500억

⑤ (1) 2100억, 2400억 (2) 4500억, 5500억



20. 405 조보다 10 조 작은 수를 구하시오.

답:



21. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >,=, <를 바르게 나타낸 것은 어느
것입니까?

⑴ 억이 143 , 만이 56 ⃝ 14356000000

⑵ 구십이조 사백삼억 ⃝ 92조 43억

① =, > ② <,= ③ <, < ④ >, > ⑤ <, >



22. 다음은 ㉠회사와 ㉡회사의 1년 동안의 수출액을 나타낸 것입니다.
어느 회사의 수출액이 더 적습니까?

㉠회사 : 8조 700억
㉡회사 : 8007009743260

답:



23. 안에 들어갈 수 있는 숫자가 아닌 것은 어느 것입니까?

2 480543210 < 23970465210

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4



24. 다음 ( )에 바르게 답한 것을 고르면 어느 것입니까?

⑴ 100원짜리 동전이 10개씩 12묶음 있습니다.
모두 얼마입니까? → ( )원

⑵ 100원짜리 동전이 10개씩 16묶음 있습니다.
모두 얼마입니까? → ( )원

① ⑴ 1200 ⑵ 16000 ② ⑴ 12000 ⑵ 1600

③ ⑴ 12000 ⑵ 16000 ④ ⑴ 120000 ⑵ 160000

⑤ ⑴ 12000 ⑵ 160000



25. 일만이 4579, 일이 6328 인 수를 읽어 보시오.

답:



26. 다음 수에서 ㉠의 자리의 수는 ㉡의 자리의 수의 몇 배입니까?

답: 배



27. 다음 수에서 ㉠이 나타내는 수는 ㉡이 나타내는 수의 몇 배인지 구하
시오.

답: 배



28. 다음 수에서 앞의 6이 나타내는 수는 뒤의 6이 나타내는 수의 몇
배입니까?

2 6 5 4 6 5 8

답: 배



29. 희림이네 사과 가게에서 그 동안 팔린 사과를 돈으로 계산하면 5 억
원이라고 합니다. 이것은 만 원 짜리 지폐로 몇 장입니까?

답: 장



30. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

7020000은 1000000이 5, 100000이 , 10000이 25, 1000이
60, 100이 100인 수이다.

답:



31. 숫자카드 1 , 2 , 3 , 4 , 5 가있습니다. 이숫자카드를한번씩만
써서 가장 큰 수를 만들 때, 숫자 3이 나타내는 수는 얼마입니까?

① 3000 ② 30 ③ 3

④ 300 ⑤ 30000



32. 어느 회사에서 다음과 같이 거래처에서 돈을 수금하였습니다. 이
회사가 수금한 돈은 모두 얼마입니까?

천만 원짜리 수표 21장
백만 원짜리 수표 15장
십만 원짜리 수표 230장

만 원짜리 돈 100장씩 18묶음

답: 원



33. 빈 곳에 알맞은 수를 차례대로 고른 것은 어느 것입니까?

① 70억, 7000억 ② 70억, 700억 ③ 700억, 7000억

④ 7억, 700억 ⑤ 7억, 70억



34. 다음을 가장 작은 수부터 차례로 번호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 132만의 100배 ㉡ 10억 7200만의
1

10

㉢ 12만 5001의 1000배 ㉣ 91억 670만의
1

1000

① ㉣, ㉢, ㉡, ㉠ ② ㉣, ㉡, ㉢, ㉠ ③ ㉠, ㉡, ㉢, ㉣

④ ㉢, ㉡, ㉠, ㉣ ⑤ ㉣, ㉠, ㉢, ㉡



35. 다음 중 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 삼백만 십 ② 십만이 23 인 수

③ 5000 을 100 배 한 수 ④ 100000 의 37350 배인 수

⑤ 890000 보다 10 만 큰 수



36. 다음 수를 큰 수부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 43200324263491

㉡ 392조 4007억
㉢ 43390425678694

㉣ 98조 9900 억

① ㉣, ㉡, ㉢, ㉠ ② ㉡, ㉢, ㉠, ㉣ ③ ㉡, ㉣, ㉢, ㉠

④ ㉠, ㉡, ㉢, ㉣ ⑤ ㉠, ㉢, ㉡, ㉣



37. 다음에서 크기 비교가 틀린 것은 어느 것입니까?

㉠ 100 만이 100 > 10 억 5 천

㉡ 100000000 > 9900만

㉢ 74932761 < 193276540

㉣ 200000000 = 199999999 + 1

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉢ ④ ㉣ ⑤ 없다.



38. 다음 중 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 890억보다 1조 큰 수

② 이천억을 1000배 한 수

③ 82조 5700억

④ 3630089485400

⑤ 사조 구천팔억 사천만 팔십


